Course
456 responses

@ BBA (Gen)
® B.Com (H)
@ BCA
@ BA (JMC)
Pass out year
456 responses
600
447
400 (98%)
200
2 (0.|4%) 1 (o.lz%) 2 (0.‘4%) 1 (0.‘2%) 1 (o.lz%) 1 (o.lz%) 1 (o.lz%)
0
2018 2021 2018-2021  2019-2021 21 2021 2021 2022

Professional Status (Planning)
456 responses

@ Higher Studies

@ Employed

@ Unemployed

@ Self Employed

@ Family Business

@ Any other Profession
@ Not decided yet




Planning to do Post graduation in
455 responses

@ VBA/ PGDM/ PGPM

® MCA

@ M.Com/ M.Com (H)
® MA

® M.Sc

@® MJMC/ MMC

@ Any other. Please specify

12V
Would you like to become Corporate Mentors to your Juniors?
456 responses
® Yes
® No

Have you qualified any or planning to appear in state/ national/ international level examinations

during the year. Mention details.
456 responses

88 (19.3%)

4(0.9%)
109 (23.9%)

7 (1.5%)
IELTS

CIVIL SERVICES/ STATE GOV...
Any other. Please specify 156 (34.2%)

0 50 100 150 200

78 (17.1%)
73 (16%)



Overall, the Course Curriculum of University met your expectations?

456 responses

The course content covered during the class was adequate
456 responses

46.9%

The course was helpful in acquiring placement.
456 responses

28.7%
49.6%

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



The teaching pedagogy was innovative
456 responses

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree
‘

33.8%

Besides the curriculum you were given exposure to industry.

456 responses
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
. @ Strongly Agree




The faculty handled student queries well.
456 responses

The assignments were discussed by the faculty
456 responses

The faculty presented course material well.
456 responses

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ Disagree

@ Neutral

© Agree

@ Strongly Agree

@ Disagree

@ Neutral

@© Agree

@ Strongly Agree



The library of institute provided ample resources to study
456 responses

Y

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Mentors were provided for individual projects and innovations.

456 responses

The facilities provided were adequate for the course.
456 responses

@ Disagree

@ Neutral

© Agree

@ Strongly agree

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



The infrastructure was suitable for all the activities in the institute.
456 responses

@ Disagree
36.4% . Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

The faculty was well prepared about the subject.
456 responses

@ Disagree

@ Neutral

© Agree

@ Strongly agree




Were you satisfied with the teaching by faculties in Online mode
456 responses

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

16.4% @ Strongly agree

&

Rate the overall grooming and learning experience of online classes held during 2020-21.

456 responses
@ 5 (Excellent)
@ 4 (very Good)
@ 3 (Good)
@ 2 (Average)
@ 1 (below average)




